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Verbale n. 1/2023  
Della riunione del Consiglio Direttivo del 27/02/2023 

                         
L’anno 2023, il giorno 27 del mese di febbraio, alle ore 14.30, presso la Sede 

dell’Ente, in Corso Stamira n.80, si è riunito il Consiglio Direttivo dell’Automobile 
Club di Ancona per trattare il seguente ordine del giorno: 

 
 
 Approvazione del verbale della seduta precedente; 
 Insediamento Consiglio Direttivo dell'A.C. Ancona e Collegio dei Revisori; 
 Elezione del Presidente del Consiglio Direttivo e del Presidente del Collegio dei 

Revisori;  
 Varie ed eventuali. 
 

Sono presenti: 
sig. Marco Rogano     Consigliere  
sig. Marco Guadagnini      Consigliere      
sig. Claudio Dentamaro       Consigliere 
sig. Marco Nocchi               Consigliere 
sig. Massimo Golfetti          Consigliere 
 
 Risultano assenti giustificati i componenti neoeletti del Collegio dei Revisori: 
Dott.ssa Laura Biagioni, Dott. Gilberto Gasparoni. 

Viene invitato dai presenti a svolgere le mansioni di Segretario il dott. Giulio 
Rizzi. 

 
Il Presidente uscente Rogano, preso atto che esiste il numero legale richiesto per 

la validità della riunione, chiede, come previsto al punto primo all'ODG, 
l'approvazione del verbale della precedente seduta, la cui copia è già stata inviata  ai 
presenti. Il Consiglio approva, con l'astensione del Consigliere Golfetti, neoeletto, il 
verbale della seduta precedente. 
 Si passa, poi, alla trattazione del punto secondo all’ODG ed il Presidente 
uscente, a seguito dell'Assemblea elettorale tenutasi il 16 febbraio presso la sede 
dell'Ente, in Corso Stamira 80, prende la parola e saluta tutti i presenti ed, in 
particolare, il nuovo membro del Consiglio Marco Nocchi.  
Per quanto riguarda il componente di nomina MEF Claudio Canuti, il Presidente 
comunica che non è stato più rinnovato dal Ministero e che dallo stesso vengono i 
saluti ed i migliori auguri per la gestione nel futuro quadriennio a tutti i componenti 
del Consiglio.  
 Si resta, quindi, in attesa di comunicazioni da parte del Ministero delle Finanze 
che dovrebbe a breve inviare la nota di nomina del nuovo Revisore. 

Quindi il Presidente ringrazia i componenti il Consiglio per la continuità della 
collaborazione prestata nei quattro anni passati, testimoniata dalle presenze rilevate, e 
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chiede se vi sia la volontà da parte di uno dei Consiglieri di candidarsi per l’elezione 
a Presidente dell'organo neoeletto. 

Il Consiglio volge a Marco Rogano un vivo ringraziamento per l’opera prestata 
ed il tempo dedicato agli interessi dell’Ente e, nel contempo, chiede allo stesso di 
ripresentarsi quale candidato a rivestire quel ruolo. 
  
 

Si passa al punto terzo dell'ODG.  
 
Il Presidente comunica che, dalle risultanze elettorali, è scaturito che le 

preferenze, con riguardo ai componenti il Collegio dei Revisori, sono andate alla  
Dottoressa Laura Biagioni ed al Dottor Gilberto Gasparoni. 

Vengono rinviate al prossimo Consiglio le operazioni relative all’insediamento 
del nuovo Collegio, con la nomina del componente del MEF, ed all’elezione del 
Presidente del Collegio stesso. 

 
Si svolgono, di seguito, le elezioni per acclamazione per la scelta del Presidente 

dell'A.C. Ancona, e risulta eletto all’unanimità quale Presidente dell’Automobile 
Club di Ancona Marco Rogano. 

Viene poi eletto, sempre per acclamazione e con consenso unanime, come Vice-
Presidente dell'Automobile Club di Ancona per il prossimo quadriennio, il 
Consigliere Marco Guadagnini. 

 
 Entrambi accettano l’incarico e, volgendosi al Consiglio, al collegio dei 
revisori ed al Direttore, ringraziano sentitamente per la stima ricevuta e per la fiducia 
riposta nella loro persona. 
 

 
 

Essendo esaurita la trattazione dei punti all'ODG e non essendoci altri argomenti da 
porre tra le varie ed eventuali, la seduta viene sciolta alle ore 15,30. 

 
 
 
IL SEGRETARIO       IL PRESIDENTE 


